
 

Etape n°1 : Le lieu du crime 
 
Tu dois tout d’abord trouver dans quelle pièce a eu lieu le meurtre. 

Il a eu lieu dans la pièce où se trouve le plus petit nombre ! 
 
 

Cuisine 
 

Nombre décimal à 5 chiffres. 

Le chiffre des centièmes est 8. 
Le chiffre des dixièmes et des centaines est 7. 

Le chiffre des unités est 4. 
Le chiffre des dizaines est 9. 

Véranda 
 

Nombre décimal à 4 chiffres. 

Le chiffre des dixièmes est 3. 
Le chiffre des unités et des dizaines est le triple de 

celui des dixièmes. 
Le chiffre des centièmes est le tiers de celui des 

dixièmes. 
 

Salle à manger 

 
Nombre décimal à 5 chiffres. 

Le nombre de dixièmes est 243. 
Le chiffre des centièmes est la somme de celui 

des unités et de celui des dixièmes. 
Le chiffre des millièmes s'obtient en 

multipliant 
le chiffre des dizaines par celui des dixièmes. 
 

Bibliothèque 
 

La somme des deux chiffres de ma partie entière est 18. 

La somme des chiffres de ma partie décimale est 11. 
Le chiffre des centièmes s’obtient en enlevant 1 à celui 

des dizaines. 
Le chiffre des millièmes est le double de celui des 

dixièmes. 

Bureau 
 

Nombre égal à la somme des abscisses des points A, B et C. 
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Etape n°2 : L'arme du crime 
 

Pour trouver l’arme du crime, tu dois ranger les nombres correspondants aux lettres dans l’ordre croissant : 
 

 

 

Etape n°3 : l’assassin 
 
Grâce aux empreintes relevées sur l'arme du crime, on a pu en déduire les informations suivantes : 

L'assassin mesure entre 1,67 m et 1,85 m. Il pèse entre 53 kg et 80 kg. Il a moins de 50 ans. 
 

Colonel Moutarde 

 

Dr Olive 
Pr Violet Mle Rose  Mme Pervenche  Mme Leblanc  

Age : 41 ans 

Taille : 186 cm 

Poids : 71,2 kg 

Age : 40 ans 

Taille : 16,4 dm 

Poids : 80,5 kg 

Age : 50 ans 

Taille : 1,77 m 

Poids : 62,5 kg 

Age : 43 ans 

Taille : 0,19dam 

Poids : 53,2 kg 

Age : 53 ans 

Taille : 1,84 m 

Poids : 60,1 kg 

Age : 49 ans 

Taille : 17,1 dm 

Poids : 66,7 kg 

 

. 

𝐷, 𝐻, 𝐴, 𝐹, 𝐵, 𝐼, 𝐺, 𝐶, 𝐸 

𝐻, 𝐷, 𝐴, 𝐹, 𝐺, 𝐵, 𝐸, 𝐼, 𝐶 

𝐶, 𝐼, 𝐸, 𝐺, 𝐵, 𝐹, 𝐴, 𝐻, 𝐷 
𝐷, 𝐹, 𝐻, 𝐴, 𝐵, 𝐺, 𝐸, 𝐼, 𝐶 

𝐷, 𝐻, 𝐴, 𝐹, 𝐵, 𝐺, 𝐸, 𝐼, 𝐶 

𝐴, 𝐷, 𝐻, 𝐵, 𝐹, 𝐼, 𝐺, 𝐸, 𝐶 

𝐴 = 56 +
6

100
 

𝐵 =
6 503

100
 

𝐶 = (6 × 10) + (5 × 1) + (6 × 0,1) 

𝐷 = 56 𝑢𝑛𝑖𝑡é𝑠 𝑒𝑡 𝑠𝑖𝑥 𝑚𝑖𝑙𝑙𝑖è𝑚𝑒𝑠 

𝐸 = 65,165 

𝐹 = 50 + 6 +
65

1 000
 

𝐺 =
651

10
+

3

100
 

𝐻 = 56 +
5

100
 

𝐼 =
655

10
 

 

 


